
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 15 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:00, no Univille, do município, JOINVILLE, Estado SC, foi realizada a 2ª Reunião Ordinária da COMISSÃO
DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Odilon Maurício Walter representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

CHARLES HENRIQUE VOOS - SECRETARIA DE DESENVOLVIMENTO ECON?ICO
CLARICE PORTELLA LIMA - GERENCIA DA EDUCA?O
Emir de Oliveira Dias - Funda? Municipal 25 de julho
EVELISE DE FTIMA MARTINS - GERENCIA DA EDUCA?O
GIANCARLO D?IMO GRAZZIOTTIN - UNIVILLE
JAIR VENANCIO - ASSOCIA?O CATARINENSE D ENSINO
JOANI XAVIER - EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS
JONAS KR?ER - RH BRASIL
Jorge Luis Ara?de Campos - IPPUJ
Roselandia Soares Scipioni - Secretaria de Educa?
Sandra Voltz - Secretaria de Educa?

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município JOINVILLE e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: Os membros da CMGE se comprometeram a divulgar o PSS nas mídias locais.
Apoio de líderes local: Os membros da CMGE se comprometeram a divulgar o PSS nas escolas e líderes comunitários

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: Juntamente à SEPLAN estamos estudando os melhores locais para instalação do Posto.
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): Caso não tenha mobiliários disponível, a secretaria de educação possui mesas disponíveis.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: Salas de escolas, ou auditórios poderão ser utilizados

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Não.



2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Celesc, Ajorpeme, Igreja Luterana, Igreja Adventista, Igreja Católica, Igreja Assembléia de Deus, Bom Jesus/Ielusc, Sociesc, FCJ, Painel Istituto de
Pesquisas, Companhia águas de Joinville, Grupo RBS, CDL.

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


